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E7_A8_8B_E9_80_A0_E4_c67_465547.htm 一、单项选择题（

共72题，每题1分。每题的备选项中，只有一个最符合题意

）1.世界银行对项目总建设成本的规定中，对未明确项目准

备金描述正确的是（ ）。A.用于物质、社会和经济变化导致

估算增加的情况B.用于在估算时不可能明确的潜在项目C.用

于补偿直至工程结束时的未知价格增长D.用于补偿估算的误

差答案：B[解题要点] 教材中第一章第一节的考点并不多，关

于世行建设成本中的未明确项目准备金、不可预见准备金和

建设成本上升费用之间的区别几乎每年都会考到。（1）未明

确项目准备金用于在估算时不可能明确的潜在项目。此项准

备金不是为了支付工作范围以外可能增加的项目，不是用以

应付天灾、非正常经济情况及罢工等情况，也不是用来补偿

估算的任何误差，而是用来支付那些几乎可以肯定要发生的

费用。因此，它是估算不可缺少的一个组成部分。（2）不可

预见准备金用于物质、社会和经济的变化导致估算增加的情

况。此种情况可能发生，也可能不发生。因此，不可预见准

备金只是一种储备，可能不动用。（3）建设成本上升费主要

用于对"估算日期"之后的成本调整，以补偿直至工程结束时

的未知价格增长。2.世界银行关于应急费的规定中，有一项

费用是作为费用储备，可能动用，可能不动用。这项费用被

称为（ ）。A、不可预见准备金 B、预备费 C、建设成本上升

费 D、未明确项目准备金答案：A解题要点：不可预见准备金

（在未明确项目准备金之外）用于在估算达到了一定的完整



性并符合技术标准的基础上，由于物质、社会和经济的变化

，导致估算增加的情况。此种情况可能发生，也可能不发生

。因此，不可预见准备金只是一种储备，可能不动用。不可

预见准备金和未明确项目准备金的区别要搞清楚。同时也要

弄清预备费、应急费和建设成本上升费之间的对应关系。3.

在进口设备交货类别中，买方承担风险最大的交货方式是（ 

）。A.在进口国目的港码头交货 B.在出口国装运港口交货 C.

在进口国内陆指定地点交货D.在出口国内陆指定地点交货答

案：D[解题要点] 该题主要考核进口设备在不同交货地点交

货，买方承担风险的程度是不一样的。在出口国内陆的某个

地点交货，卖方及时提交合同规定的货物和有关凭证，并负

担交货前的一切费用和风险；买方按时接受货物，交付货款

，负担接货后的一切费用和风险，并自行办理出口手续和装

运出口，因此买方承担的风险比其他交货方式的风险大。4. 

卖方在进口国内地交货的方式属于（ ）。A.目的地交货类 B.

内陆交货类 C.装运港船上交货类 D.装运港交货类答案：A解

题要点：目的地交货类。即卖方在进口国的港口或内地交货

，有目的港船上交货价、目的港船边交货价（FOS）和目的

港码头交货价（关税已付）及完税后交货价（进口国的指定

地点）等几种交货价。它们的特点是：买卖双方承担的责任

、费用和风险是以目的地约定交货点为分界线，只有当卖方

在交货点将货物置于买方控制下才算交货，才能向买方收取

货款。这种交货类别对卖方来说承担的风险较大，在国际贸

易中卖方一般不愿采用。5.下列项目中属于设备运杂费中运

费和装卸费的是（ ）。A.国产设备由设备制造厂交货地点起

至工地仓库止所发生的运费B.进口设备由设备制造厂交货地



点起至工地仓库止所发生的运费C.为运输而进行的包装支出

的各种费用D.进口设备由设备制造厂交货地点起至施工组织

设计指定的设备堆放地点止所发生的运费答案：A[解题要点] 

国产设备与进口设备的运费和装卸费内容不同：（1）国产设

备由设备制造厂交货地点起至工地仓库（或施工组织设计指

定的需要安装设备的堆放地点）止所发生的运费和装卸费。

（2）进口设备由我国到岸港口或边境车站起至工地仓库（或

施工组织设计指定的需要安装设备的堆放地点）止所发生的

运费和装卸费。6. 6个月以内的病假工人工资、职工死亡丧葬

补助费应归入（ ）。A.措施费 B.管理费 C.工程建设其它费用

D.人工费答案：D解题要点：直接工程费：是指施工过程中

耗费的构成工程实体的各项费用，包括人工费、材料费、施

工机械使用费。人工费：是指直接从事建筑安装工程施工的

生产工人开支的各项费用，内容包括：⑴基本工资：是指发

放给生产工人的基本工资。⑵工资性补贴：是指按规定标准

发放的物价补贴，煤、燃气补贴，交通补贴，住房补贴，流

动施工津贴等。⑶生产工人辅助工资：是指生产工人年有效

施工天数以外非作业天数的工资，包括职工学习、培训期间

的工资，调动工作、探亲、休假期间的工资，因气候影响的

停工工资，女工哺乳时间的工资，病假在六个月以内的工资

及产、婚、丧假期的工资。⑷职工福利费：是指按规定标准

计提的职工福利费。⑸生产工人劳动保护费：是指按规定标

准发放的劳动保护用品的购置费及修理费，徒工服装补贴，

防暑降温费，在有碍身体健康环境中施工的保健费用等。7.

根据《建筑安装工程费用项目组成》（建标[2003]，206号）

文件的规定，现场项目经理的工资列入（ ）。A.其他直接费



B.现场经费 C.企业管理费 D.直接费答案：C[解题要点] 此题

为2004年考题，在新的206号文件中，取消了其他直接费和现

场经费，所有管理性的费用均计人企业管理费。直接费中只

包含与工程实体和施工措施有关的费用。8.混凝土、钢筋混

凝土模板及属于支架费属于 （ ）。A.直接工程费 B.规费 C.措

施费 D.企业管理费答案：C解题要点：措施费：是指为完成

工程项目施工，发生于该工程施工前和施工过程中非工程实

体项目的费用。包括内容：1. 环境保护费：是指施工现场为

达到环保部门要求所需要的各项费用。2. 文明施工费：是指

施工现场文明施工所需要的各项费用。3.安全施工费：是指

施工现场安全施工所需要的各项费用。4.临时设施费：是指

施工企业为进行建筑工程施工所必须搭设的生活和生产用的

临时建筑物、构筑物和其他临时设施费用等。临时设施包括

：临时宿舍、文化福利及公用事业房屋与构筑物，仓库、办

公室、加工厂以及规定范围内道路、水、电、管线等临时设

施和小型临时设施。临时设施费用包括：临时设施的搭设、

维修、拆除费或摊销费。5.夜间施工费：是指因夜间施工所

发生的夜班补助费、夜间施工降效、夜间施工照明设备摊销

及照明用电等费用。6.二次搬运费：是指因施工场地狭小等

特殊情况而发生的二次搬运费用。7.大型机械设备进出场及

安拆费：是指机械整体或分体自停放场地运至施工现场或由

一个施工地点运至另一个施工地点，所发生的机械进出场运

输及转移费用及机械在施工现场进行安装、拆卸所需的人工

费、材料费、机械费、试运转费和安装所需的辅助设施的费

用。8.混凝土、钢筋混凝土模板及支架费：是指混凝土施工

过程中需要的各种钢模板、木模板、支架等的支、拆、运输



费用及模板、支架的摊销（或租赁）费用。9.脚手架费：是

指施工需要的各种脚手架搭、拆、运输费用及脚手架的摊销

（或租赁）费用。10.已完工程及设备保护费：是指竣工验收

前，对已完工程及设备进行保护所需费用。11.施工排水、降

水费：是指为确保工程在正常条件下施工，采取各种排水、

降水措施所发生的各种费用。9.建设单位管理人员工资应计

入（ ）。A.预备费 B.建设单位经费 C.开办费 D.企业管理费答

案：B[解题要点] 工程建设其他费用包含的内容很复杂、琐碎

，尤其是建设单位管理费中的建设单位经费，一共包括30余

项费用。考生对于这一部分要掌握特点，注意区分。10.根据

世界银行、国际咨询工程师联合会的规定，属于项目间接建

设成本的是（ ）。A.业主的行政性费用 B.临时公共设施及场

地的维持费 C.建筑保险和债券D.建设成本上升费用答案：A

解题要点：项目间接建设成本包括：项目管理费、开工试车

费、业主的行政性费用、生产前费用、运费和保险费、地方

税。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请
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